



PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 08.01.2019 în ședința de îndată a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 1 din 07.01.2019

La ședință participă un număr de 11 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție, fiind absenți motivat domnul consilier Băjan Cornel, domnul viceprimar Blidaru Mărgărin - Șerban, domnul consilier Cicu Sergiu - Valeriu, domnul consilier David Bogdan - Angelin, doamna consilier Dumitrescu Anca - Florentina, domnul consilier Ionescu Lucian - Mihai, domnul consilier Staicu Gheorghe - Constantin, domnul consilier State Ionel.

Președinte de ședință este domnul consilier Gheorghe Sîrbu.

Se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi.

Ordinea de zi este următoarea :

1. Proiect de hotărâre cu privire la acoperirea definitivă din excedentul bugetului local pe anul 2018 a deficitului secțiunii de dezvoltare;
2. Proiect de hotărâre cu privire la utilizarea sumei de 1.000.000 lei din excedentul anului 2018 pentru acoperirea temporară în anul 2019 a golurilor de casă la secțiunea de funcționare.

Punctul 1

Se pune în discuția consiliului local proiectul de hotărâre cu privire la acoperirea definitivă din excedentul bugetului local pe anul 2018 a deficitului secțiunii de dezvoltare.

Domnul consilier Dumitrescu N.D. : Eu aș avea rugămintea ca doamna director economic să ne prezinte situația.

Doamna director Iarca V. : Având în vedere execuția la 31.12.2018, aș vrea să vă prezint realizările la acea dată : veniturile bugetului sunt în sumă de 40.732.495 lei, iar cheltuielile în sumă de 48.588.715 lei. În ceea ce privește secțiunea de funcționare, se înregistrează un excedent de 2.098.828 lei, iar secțiunea de dezvoltare înregistrează un deficit de 9.955.049 lei. De aceea noi avem nevoie de această hotărâre. Legea finanțelor publice prevede că deficitul atât al secțiunii de funcționare, cât și de dezvoltare, trebuie să fie acoperit definitiv din excedentul bugetar al anilor precedenți, pentru a se face închiderea în Trezoreria Municipiului Câmpulung.

Domnul consilier Dumitrescu N.D. : Puteți să ne explicați mai bine de ce această diferență între venituri și cheltuieli, și mai ales la secțiunea de dezvoltare ? Din ce cauză s-a întâmplat ?

Doamna director Iarca V. : După cum știm, ponderea veniturilor secțiunii de dezvoltare o reprezintă transferul sumelor din excedentul bugetar al anilor precedenți. Am avut buget întocmit în acest sens, am avut execuții bugetare la 31.12.2018.

Domnul primar : În buget, veniturile și cheltuielile sunt echilibrate. Dacă cheltuim mai mult, trebuie să venim să echilibrăm.

Domnul consilier Dumitrescu N.D. : Întrebarea care se pune este dacă ceea ce ne propuneți dumneavoastră aici are un caracter strict legal ?

Doamna director Iarca V. : Este strict legal. Execuția bugetară a anului 2018 nu se încheie în trezorerie fără această hotărâre a consiliului local.

Domnul consilier Mănescu E.S. : Deci acesta este un transfer definitiv înțeleg, deci practic așa se reglează bugetul pentru anul trecut și noi luăm din istoricul surplusului.

Doamna director Iarca V. : Excedentul bugetar a fost bugetat, investițiile au fost planificate a fi realizate din acest excedent bugetar. Ele nu au fost realizate la suma prevăzută, și de aceea se zice acoperirea definitivă, aceasta fiind suma care se utilizează definitiv din excedentul bugetar.

Domnul președinte de ședință Sîrbu Gh. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la acoperirea definitivă din excedentul bugetului local pe anul 2018 a deficitului secțiunii de dezvoltare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Punctul 2

Se ia în discuția consiliului local proiectul de hotărâre cu privire la utilizarea sumei de 1.000.000 lei din excedentul anului 2018 pentru acoperirea temporară în anul 2019 a golurilor de casă la secțiunea de funcționare.

Doamna director Iarca V. : Având în vedere că data preconizată pentru plata salariilor este 11, până acum nu s-au încasat venituri la nivelul necesarului de plăți care trebuie să se facă prin trezorerie, și, ca urmare, venim cu rugămintea să se acorde un împrumut din excedentul bugetar al anilor precedenți, ca să putem face aceste plăți de salarii și utilități și cheltuieli urgente care nu mai presupun amânare.

Domnul consilier Dumitrescu N.D. : Nu vreau să fiu rău, dar vreau să vă întreb, dacă nu aveam banii ăștia, de unde îi puneți ?

Doamna director Iarca V. : Așteptam să încasăm venituri. Alocarea de cote încă nu s-a făcut de la ministerul de finanțe, urmează să se facă.

Domnul președinte de ședință Sîrbu Gh. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la utilizarea sumei de 1.000.000 lei din excedentul anului 2018 pentru acoperirea temporară în anul 2019 a golurilor de casă la secțiunea de funcționare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

**Președinte de ședință,
Gheorghe SÎRBU**



**Secretar,
Ramona SIMION**

